94

Najdéte pfiklady, které maji nejmensi a nejvétsi vysled-
ky:

34 42 21 54 62 56 76
23 17 76 33 37 33 13
16 56 21 42 81 24 28
73 33 38 57 16 53 71

Vypoditejte. Jakou viastnost maji viechny vysledky?

24 38 67 49 76 38 39
16 52 13 21 . 24 22 51

Najdéte chybné vypocitané priklady a vypoditejte je
spravne: ,
66 28 66 48 64 37 29
27 34 25 37 18 56 48
93 62 81 8b 82 83 67

46 18 24 59 64 38 23
35 76 38 34 19 46 69

8 8 64 93 85 84 92

Najdéte prikiady, které maji nejmensi a nejvétsi vysled-
ky: :
67 56 79 38 - 86 37 98
—-23 —-34 24 21 —24 24 76

54 48 44 8 92 76 89
—32 —3 —31 —27 —30 —54 —72
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